XUNTA DE GALICIA Proba para a obtencion
) ¢

(] . £
Wl CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION

E ORDENACION UNIVERSITARIA da habilitacion profesional
Proba de Codigo
Operador/ora

iIndustrial de caldeiras




Formato da proba

Formato

= A proba consta de catro problemas.

Puntuacion
= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba
= Boligrafo con tinta negra ou azul.

= Calculadora cientifica, excepto as que sexan programables, graficas ou con capacidade
para almacenar e transmitir datos.

Advertencias para as persoas participantes

= Cumprird que se desenvolva o conxunto ou a secuencia de operacions ordenadas que
dan lugar ao resultado final, ou a xustificaciéon razoada da resposta, se se require na
cuestion algin argumento de reflexion. En caso contrario, non se puntuard o exercicio.

= Os exames non deben levar ningun tipo de marca nin texto que poidan identificar a per-
soa candidata, agis nos espazos reservados para a sua identificacion.
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2. Exercicio

Problema 1 [2puntos]

Identifique cada simbolo do seguinte esquema, relacionando o nimero do simbolo co no-
me do elemento. Responda na folla de respostas:

Identifique cada simbolo del siguiente esquema, relacionando el niimero del simbolo con el nombre del
elemento. Responda en la hoja de respuestas:

= A Mandmetro con pulsador.

= B Queimador. / Quemador.

| |
o

Control de estanquidade VPS. / Control
de estanquidad VPS.

D Clapeta de gas.

E Presostato de gas. / Presostato de gas.
= F Regulador de presion
G Chave de paso. / Llave de paso.
H Filtro de gas.

= | Electrovalvula dobre. / Electrovélvula

Problema 2 [3puntos]

A andlise dos fumes dunha caldeira que queima gas natural deu como resultado os seguin-
tes datos:

Porcentaxe de O, nos fumes: 8 %.

Temperatura de saida de fumes: 240 °C.

Temperatura ambiente: 20 °C.

Concentracion de CO nos fumes: 1500 ppm.

Concentracion de hidrocarburos nos fumes: 1200 ppm.
Opacidade: 5 %.
Perdas fixas: 3 %.

Na tdboa que se xunta na paxina seguinte indicanse as perdas debidas & calor sensible.
Responda na folla de respostas 4s cuestidons do problema que figuran na pixina seguinte.

El andilisis de los humos de una caldera que quema gas natural dio como resultado los siguientes datos:

Porcentaje de O, en los humos: 8 %.

Temperatura de salida de humos: 240 °C

Temperatura ambiente: 20 °C.

Concentracion de CO en los humos: 1500 ppm.
Concentracion de hidrocarburos en los humos: 1200 ppm
Opacidad: 5 %

Pérdidas fijas:3 %

En la tabla que se adjunta en la pdgina siguiente se indican las pérdidas debidas al calor sensible. Res-
ponda en la hoja de respuestas a las cuestiones del problema que figuran en la pdgina siguiente.
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Pardmetros de la combustian com pheta del gas natural (2 de 2)
Composicidn del gas natural (en Nm®Nm') (CH 2086, C H_:0.076, C H_0,024, C H_:0.01, N_:0.03)

0, ©o, I‘“" Guses | Pénlkdas cn gases de combustién (%) e fancin de: (Temperatura gases - Temperaturn ambicnic) 'C)

(%) | (%)  Poruno | kgNm' I.[lﬂ]l-ﬂ[l“]IN[“]M’Iﬂ]ﬂllﬂ]ﬂlﬂl].“ﬂlm]m[-_
I 000 1197 100 1432 | 40 | 49 | 57 | 65 | 74 | 82 | 21 | 29 | 108 | 106 | 125|134 | 142 | 151 | 160 II‘S.'JI
0.50 Ifll.l’-N. 1.0z H3Z | 4.1 30 | 53 &7 I T4 I 24 I 92 |0l e 'II.UI IJ.TI 13.6 I-1.5I 154 163 | 172
1.00 III-.-IIII 1.04 1483 I 4.2 I 31 | 59 I 68 I 1.7 I 35 . 94 I IU.il IJJI 12.1 IJ-.UI IF.‘lI I-i.HI 157 . Tﬁ.l'r. 175
- 1,50 I II.I'II 1,06 . 1516 | 43 I 52 - 6,1 - 69 | 78 | 7 | 96 - IIIS- 1n4 I 123 . I.1.2I 142 . 151 I If-.Gi. Ii’-.'JI 179
2.00 .IO.IQ. L.o9 15,50 - 44 - 53 - 62 I 1 - L - 19 | 9.8 | ID.'-'- II.TI I2.l.'l. 1.15- I-I.S. IS-I. Iﬁ_"l-. 11.3. 182
2.50 Ilil :'\-l- 1,12 . 13,87 . 4.5 . 54 . 63 . T2 . B2 l 21 100 | o . 1ne . 129 I 13,8 [ 148 . 13,7 . 16.7 I 17,7 . 156
3,00 lIU,?_S- 115 | 16,25 | d6 | 55 | 65 | T4 [ LK . 23 . IIJ,J. nz| iz [ 131 I 14,1 . 151 [ 16.1 l 171 I I'.ll,Dl 190
3,50 . -J_'i'ﬁ. (N L] . 16,66 - 4.7 - 56 - 6.6 - 16 - a5 I 2.5 - In_i- 1.5 - II.iI 135 . I-I.-II 154 . In'-.-l. 175 Ili._‘. 1935
.00 I '!.m!l 1.21 I 17,09 I 48 I 5.8 I 6.8 I .7 I 8.7 I 2.7 10.7l 1.7 I 12.?1. 138 I-i.ll IS_R. Il‘-.!il 'I'?_‘). IH.'J. 9.9
4,30 I '}..tTI 1.24 | 17,34 [ 4.9 . 59 [ 69 . 79 | 90 . ([ ll.ill 120 | 131 I 14,1 l li.2l 1t1_"l I'.'.ll 183 194 | 204
5,00 I ‘Hﬂ. 1.28 I 18,03 50 I 61 7.1 I %1 93 I ICIJl I'l_'i- IEJI Il.ill 14,5 IS.SI ]EJSI I'.".T. 138 199 | 209
5.50 | f ] | 132 . 1855 52 - 62 73 - R 94 - IU":- |'|,-ﬁ- 147 ll_Hl 49 lI’-_Ir- 171 . IH_:. 193 204 | 215
&,00 | 8353 . 1,36 I 19,10 - 33 - 64 [ 15 - 6 | 97 108 119 [ 13,0 - 14,1 [ 153 [ 16,4 - 17.5 . 18,7 . 198 . 209 | 22,1 .
6,50 .11.34 1,40 159659 55 LY 7.7 REK 100 | W0 | 12,3 ) 134 | MG | 157 ) 169 | 180 | 192 204 215|227
7.00 - 195 - L5 - 2032 | 36 . 6.8 . 19 . 2.1 - 10,3 - 14 - 126 - 133 - 150 - 16,2 - 174 - 18.6 - 19,8 - 21.0 | 2 - 234
7.50 . '-'.ﬁ'-'. 1.50 21.00 - 3.8 - 1.0 l LI l 94 . Ili.ﬂ. 118 . 13.ﬂ. I-I_T. 1:'.5. 16,7 I'-’.‘-l. 19,1 2“.—!. 216 22.‘1. 4.1
B0 I 738 1,36 21,73 l 06,0 l 72 | 85 | 97 | 109 . 122 . 154 . 147 . 160 | 172 . 185 . 198 21,1 . 223 . 236 . 249
8,50 I '.'_u':l. 1.62 53 I 6,2 I 15 l BE | 100 lI_'!-. 126 Ij_‘}. 152165 | 178 191 | 204 .Jl.s. 23,1 1—1.-I. 258

9,00 | 681 168 2339 | 64 | 7B | 90 [ 104 107 | 13,0 | 144 | 157 | 170 | IBS | 198 | 212 | 256 | 239 | 253 | 26,7

9,50 | 6,52 1,75 24,32 67 | 81 | 94 | 108 | 122 136 | 149 163 | 17,7 190 | 206 | 220 | 234 | 48 263 | 277

ln
=
=
=
=
]
L

10,00 | 6.2% 183 | 2334 1.0 l L] l 9% l 112 12,'1'. 14,1 | 15 214 | 228 24,3. 258 (273 | 238
1o 'iul ﬁ_'l‘-- 121 26,46 . T2 . 17 | 102 . 1.7 - Ii_:l H‘.'- I.!'-_I- 177 - I.'Jz- EII_T- Il_l- 238 - 25.1- 26,9 - 2It_~l- 3000
II.II‘Il 566 200 - 2769 . 1.6 I 21 [ 10,7 . 22 I.‘.!- ISJ-- Il‘i.‘}- 18,5 - 20,1 l 2|.'.|'- ll..ll 249 l M.Sl 221 - 2‘?.1- il3
1I.SU. S.l‘-l 2,10 . 2906 19 l 25 . 12 . 128 I-I.-ll 16,1 l I.'-'.'I‘l ]9.4. II.IPl JJTl I-I-..il 26,0 2-‘-.'-'. 94 | 311 . 3z
12.00| 508 | 222 0,57 . L] I 10.0 l].'J'I 134 | 151 l 169 Iﬂ.b. 203|221 - 5% 35.6. 31.3l 00 | J0& 326 | 344
IE.S{!I 4,80 234 1227 l 88 l 10.6 l 123 l 141 . lS.‘J. 178 [ l‘}.ﬁ. 214 :_1.2. 25,1 . !ﬁ_‘l. J!I.F. HJ.&I 323 . .?-l-_]. 362
I.I.CI]. 4,51 . 2,49 . 3,19 [ 93 | 1nz | I.’l.l}. 14.9 [ IE.‘}. 188 [ 207 | 226 24.5. 26,5 . 2!,1. .lll,-i. .1.'!.1. M43 .'1'-5_1. 83
13.511- 422 I 2,65 | 3636 - 9.8 l s - 138 l 159 - IT.‘*. 199 . IL*- 240 | 260 . 28,1 . 2 . 22 . M3 . 364 . 85 . A6
I-l.llil 394 . 2R3 38 105 l 126 | 148 l 169 191 . 2 . 34 . 56 . JT.H-. 300 | 22 . 344 . ?HS.E'. 3RE . JIJII 433
I-l.:'-lll _l,tr!'il 103 l L7 112 I 135 I 158 l 181 l"!\i:l.-l. 27| 251 l 2740 l 2'}_'?- 32,1 l _l-I-.Sl 368 392 416 M0 A6

1500 336 ER 4511 | 120 | 146 | 17,0 | 195 | 220 | 245 | 270 | 296 | 32,1 | 34,6 | 37,1 | 39.7 | 423 | 448 | 47.7 | 500

1. Calcular as perdas (%) por calor sensible. [ P!

Calcular las pérdidas (%) por calor sensible. ! "™/

2. Calcular as perdas (%) por inqueimados. Utilizar a seguinte formula: ' P!
ST o .
Calcular las perdldas (4’) por inque- » __2 [CO]  [hidrocarburos] Opacidade %
mados' inqueimados/inquemados — 21_—(02) m + 1000 65
[1 punto]

Utilizar la siguiente formula:

3. Calcular o rendemento da instalacion considerando unhas perdas fixas do 3 %. [1 punto]

Calcular el rendimiento de la instalacion considerando unas pérdidas fijas del 3 %.' """
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Problema 3 [3 puntos]

Temos unha caldeira pirotubular utilizada para a producion continua de vapor. Para mello-
rar a eficiencia do sistema instdlase un tanque de revaporizado (tanque flash) ao que se
conduce a purga continua de sales. Os datos da instalacién son:

= Presion de traballo da caldeira: 7 bar.

= Réxime de funcionamento: 7000 horas/ano.

= (Caudal de purga continua de sales: 200 kg/h, este caudal é conducido ao tanque de re-
vaporizado (tanque flash).

= Presion tanque flash: 3 bar.

A purga expande no tanque e posteriormente o vapor producido é enviado a un proceso
produtivo que consome vapor a baixa presion (3 bar).

Con estes datos, responda as cuestions propostas.
NOTA: as cuestions refirense a0 mesmo sistema pero os resultados son independentes.

Tenemos una caldera pirotubular utilizada para la produccion continua de vapor. Para mejorar la efi-
ciencia del sistema se instala un tanque de revaporizado (tanque flash) al que se conduce la purga con-
tinua de sales. Los datos de la instalacion son:

®  Presion de trabajo de la caldera: 7 bar.

= Régimen de funcionamiento: 7000 horas/ario.

® Caudal de purga continua de sales: 200 kg/h, este caudal es conducido al tanque de revaporizado
(tanque flash).
®  Presion tanque flash: 3 bar.

La purga expansiona en el tanque y posteriormente el vapor producido es enviado a un proceso produc-
tivo que consume vapor a baja presion (3 bar).

Con estos datos, responda a las cuestiones propuestas.

NOTA: las cuestiones se refieren al mismo sistema pero los resultados son independientes.

1. Obter a producion de vapor en kg/h a 3 bar que se aproveitaria con esta mellora da eficiencia
do sistema. Achar os datos precisos na tdboa que se xunta.l? P!

Obtener la produccion de vapor en kg/h a 3 bar que se aprovecharia con esta mejora de la eficiencia
del sistema. Hallar los datos precisos en la tabla que se adjunta. """

2. Para unha producion de vapor de 20 kg/h, obter a produciéon de vapor a 3 bar en tonela-
das/ano que se aproveitaria con este sistema de mellora da eficiencia.l' "

Para una produccion de vapor de 20 kg/h, obtener la produccion de vapor a 3 bar en toneladas/aiio
que se aprovecharia con este sistema de mejora de la eficiencia.!' ™"
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Propiedades da auga saturada (liquido-vapor): taboa de presions / Propiedades del agua saturada (liquido-vapor): tabla de presiones
Entalpia
kJ/ kg
Liguido Vapor | Vapor |
Presion | Temp. sat, vaporiz, sat,

bar °C he hyy hg

0,04 28,96 121,46 24329 | 25544
0,06 36,16 151,53 24159 | 2567 4
0,08 41,51 173,88 24031 | 25770
0,10 4581 191.83 23928 | 25847
0,20 60,06 251,40 23583 | 2609,7
0,30 69,10 28923 2336.1 26253
0,40 75,87 317,58 23192 | 2636,8
0.50 81,33 340,49 23054 | 26459
0,60 85,94 359.86 22936 | 26535
0.70 89.95 376.70 22833 26600
0,80 93,50 391,66 2274 1 26658
0,90 96,71 40515 22657 | 26709
1,00 99,63 417,46 22580 | 26755
1.50 1114 467 11 2226.5 26936
2,00 120.2 504.70 22019 | 27067
2,50 1274 53537 21815 | 27169
3,00 1336 56147 21638 | 27253
3.50 1389 584,33 21481 | 27324
4,00 1436 604,74 21338 27386
4.50 1479 623,25 2120.7 | 27439
5,00 1519 640.23 2108.5 2748.7
6,00 158.9 670,56 2086.3 2756.8
7.00 165.0 697.22 2066.3 | 27635

Problema 4 [2puntes]

Identificar que compoiiente da taboa se corresponde con cada ndmero no seguinte esque-

ma. Responda na folla de respostas

Identificar qué componente de la tabla se corresponde con cada niimero en el siguiente esquema. Res-

ponda en la hoja de respuestas.

Turbina

Condensador

j—

Refrixeracién

= A Domo.

= B Bomba de alimentacion.

= C Sobrequentador. / Sobrecalentador.

n D Economizador.

m E Xerador de calor. / Generador de calor.

= F Entrada de aire limpo. / Entrada de aire limpio.
m G Saida de fumes. / Salida de humos.

= H Saida de vapor. / Salida de vapor.
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Solucion

Problema 1

1.Chave de paso. / Liave de paso (G).

2. Filtro de gas (H). / Filtro de gas (H).

3. Regulador de presion (F). / Regulador de presion (F).

4/4a. Presostato de gas. / Presostato de gas (E).

5. Electrovalvula dobre. / Electrovdlvula doble (I).

6. Clapeta de gas (D). / Clapeta de gas (D)

7. Manoémetro (A). / Manometro (A)

8. Control de estanquidade. / Control de estanqueidad VPS (C).
9. Queimador. / Quemador (B).

Problema 2

Cuestion 1

Para achar as perdas por calor sensible na tdboa que se xunta necesitamos os seguintes da-
tos:

Temperatura de gases 240 ° C,
Temperatura ambiente 20 °C.
Porcentaxe de O, nos fumes 8 %.

Con estes datos, e tendo en conta que a diferenza de temperaturas é de 220 °C, determina-
mos por medio da tdboa que as perdas por calor sensible son do 13,4 %.

Para hallar las pérdidas por calor sensible en la tabla que se adjunta necesitamos los siguientes datos:
=  Temperatura de gases 240 ° C,
= Temperatura ambiente 20 °C.

®  Porcentaje de O, en los humos 8 %.

Con estos datos, y teniendo en cuenta que la diferencia de temperaturas es de 220 °C, determinamos por
medio de la tabla que las pérdidas por calor sensible son del 13,4 %.
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000 1197 100 | 1432 |40 49 57 65 |74 | 82|91 99 108 16 125|134 142[151 ] 160 169
050 (11,68 102 1452 | 4.1 . 50 I 58 | 67 | 7.5 | 84 9|! 10,1 | 10| 109 027 | 136 | 145 154 | 163 | 172
100 1140 104 | 1ax |42 S0 89 68 | 77 &S 9k 103|102 121 130 139 148157 166 175
1,30 | 10,11 106 1506 | 43 | 52 | 61 | 69 | TR | 87 * 105 14| 123132 12| 151 | 160 | 169 179
|z,m 1082 109 | 1550 |44 | 53 62 | 7.1 | 80 | 89 + 107 17| 126 135 | 145 | 154 | 163 | 173 182
2.50 (1054 1,02 1387 | 45 [ 54 | 63 | 72 | 82 | 91 l+° No|ne| 129138 | 148 157 167 | 177 | 186
300 1025 LIS | 1625 | 46 | 85 | 65 | 74 | 83 93 |if3 n2 |22 130 4] 1s1] 161 170 180 190
350 | 996 1,18 666 | 47 | 56 | 66 | 76 | 8BS | 05 T'.S S| 125|155 144 | 154 164 | 175 185 198
400 968 121 | 1709 | a8 | 58| 68 | 77| 87| 97 147 117128 | 138 148 | 158|168 [ 179 189 19
450 (937 LM 1754 | 49 | 539 | 69 | 79 | 90 | 100 | 100 120 03,0 | 140 | 052 | 162 | 172 | 183 | 194 | 204
500 900 128 | 1808 | 50 |61 | 70| 81|93 | w2}z 23 34| 14! 155 166|177 |s,t|m:|m|
550 | 831 132 1855 | 52 | 62 | 72| B4 | 94 | 10.5 II.G 137 138 | 49| 160 | 17,0 | 182 IM.NA 21,5
600 B3| 136 | 1900 | 53| 64 75| 86 97 108 9| 130|141 153 164|175 187 198 209 221 |
650 | BM 1.4 1969 | 55 | 66 77 | BB 100 0D IRZ [ 134 ) MG | 15T 169 | 1IBD 192 204 215|227
700 795 | 1as | 232 | s6 |68 | 79 | o1 103 na ke |1as 150|162 174 186|198 | 210 22| 204
7.50 | 767 1,50 21,00 58 | 70 R2 | 94 1046 | 118 0142 155 | 167 | 179 (190 | 204 | 2146 | 229 | 24.1
800 | 7,38 t—trim—tt—ii—st—tos—tad 134 )47 160|172 185 198 | 200 | 23 236 200
230 | 709 162 25 (62 |75 | BE (100 113|126 (139|152 065 | 178 190 | 204 218 | 23] | 244 | 258
9,00 168 | 2339 | 64 | 78 91 | 104 | 17| 13,0 134 [ 157 170 | 185 | 198 | 2 | 226 m|m|x,1
250 | 652 1,715 2432 | 67 [ &) | 94 108 122136 149|163 [ 177|190 206 220 B4 ME 3| 277
10,00 183 | 2334 70 | 84 | 98 | 102|127 | M40 (155|170 184 | 199 | A | 228 (243 | 258 (273 | 238
1050 395 191 2646 | 72 [ B7 | 002 ) 1T 032 147|162 177 192 207 | 23| 238 253 | 269 | 284 | 30,0
1,00 200 | 260 | 76 | 91 107 122|138 153 169 185 21| 07 B3| w9 25| 21| 297|313
11,50/ 5,37 210 2206 | 79 |95 | 102 128 144 160 | 17,7 194 | 20,0 | 22,7 | 243 | 260 | 277 | 294 | 31,0 | 328
1200 057 | 83 | 100|117 | 134 151|169 186 203 221 | 238 256 | 273 | 291 | 308 326 | M4
12,50 480 | 2,34 3227 | BR [ 106 123 M0 159178 196 | 204 | 232|251 269 2BE 306 325 33| 362
1300 451 | 249 | 3419 [ 93 | 12 130| 149 169 188 207 226 | 245|265 284 | 304 | 24 343 363 W3
13,50( 4,22 265 36 98 [ 1B 138|159 179 199|219 | 240 260 | 281 302 | 322 343 364 3RS | 406
1400394 283 | 336 | 105|126 148|169 19| 212|234 256|278 | 300 322 344 366 388 410|433
14,30 365 303 AL | 2| 135 | 158 | 18] | 204 | 227 | 250 | 270 | 297 [ 320 | 345 | 36E | 392 416 MDD 464
1500336 330 | asi 121 16| 100|195 20 245 270 96 321|346 30 27| 23 a8 07 500
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Cuestion 2

21 [CO] [hidrocarburos] Opacidade %
Pinqueimados/inquemados = 21— (02) ' 3100 + 1000 + 65

Cos valores dados substituimos na férmula e achamos as perdas por inqueimados:

Con los valores dados sustituimos en la formula y hallamos las pérdidas por inquemados:

21 1500 ppm 1200 ppm 5%
Pinqueimados/inquemados = 21—8 %' 3100 1000 + E = 2,85 %

Cuestion 3

Para calcular o rendemento da instalaciéon compre achar en primeiro lugar as perdas totais:
Perdas totais = perdas por calor sensible + perdas por inqueimados + perdas fixas =

13,4 % + 2,85 % + 3 % = 19,25 %.

Calcilase o rendemento:

Rendemento = 100 — Perdas totais = 100 — 19,25 % = 80,75 %

Para calcular el rendimiento de la instalacion es necesario hallar en primer lugar las pérdidas totales:

Pérdidas totales = pérdidas por calor sensible + pérdidas por inquemados + pérdidas fijas = 13,4 % +
2,85% +3%=1925%.

Se calcula el rendimiento:
Rendimiento = 100 — pérdidas totales = 100 — 19,25 % = 80,75 %.

Problema 3

Cuestion 1

Segundo a tdboa de presions que se xunta, para unha presion da auga de purga de 7 bar, a
entalpia € de 697,22 kJ/kg

Ao caer a presion no tanque de revaporizado a 3 bar, a entalpia da auga no tanque é de
561,47 kl/kg

A diferenza de entalpias emprégase na vaporizacion de parte da auga do tanque.

A entalpia de vaporizacidn da auga a 3 bar €, segundo a gréfica, 2163,8 kJ/kg.

Xa que logo, cada hora, os 200 kg de auga de purga ao pasar a 3 bar xeran:

200 kg/h - (697,22 kJ/kg - 561,47 kJ/kg) / 2163,8 kJ/kg = 12,55 kg/h de vapor a 3 bar.

Segiin la tabla de presiones que se adjunta, para una presion del agua de purga de 7 bar, la entalpia es
de 697,22 ki/kg

Al caer la presion en el tanque de revaporizado a 3 bar, la entalpia del agua en el tanque es de 561,47
kJ/kg

La diferencia de entalpias se emplea en la vaporizacion de parte del agua del tanque.
A entalpia de vaporizacion da auga a 3 bar es, seguin la grdfica, 2163,8 kJ/kg.

Por lo tanto, cada hora, los 200 kg de agua de purga al pasa a 3 bar generan:

200 kg/h - (697,22 kJ/kg - 561,47 kJ/kg) / 2163,8 ki/kg = 12,55 kg/h de vapor a 3 bar.
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Propiedades da auga saturada (liquido-vapor): taboa de presions / Propiedades del agua saturada (liquido-vapor): tabla de presiones

Entalpia
kJ/ kg
Liquido Vapor Vapor
Presion | Temp. sat, vaporiz, sat,
bar < he hy hg

0,04 28,06 121,46 | 24329 || 25544
0,06 36,16 15153 | 24159 || 2567.4
0,08 41,51 173,88 | 24031 || 2577.0
0,10 | 4581 191,83 | 23928 || 2584.7
0,20 60,06 |]251.40 | 23583 || 2609.7
0,30 69,10 |1289.23 | 23361 | 26253
0,40 7587 || 31758 | 23192 || 26368
0,50 81,33 || 34049 | 23054 || 26450
0,60 8504 35086 | 22036 || 26535
0,70 8095 || 37670 | 22833 ]| 2660.0
0.80 9350 || 391,66 | 2274.1| 26658
0,90 | 96.71 40515 | 2265.7 || 2670.9
1,00 | 9963 || 417.46 | 2258.0|| 26755
1,50 1114 || 467.11 | 22265 26936
2.00 1202 || 50470 | 22010 || 27067
2,50 127.4 27169
3,00 e 561,47)4K2163,8) | 27253
3,50 1380 || 58233 | 21381 | 27324
4,00 1436 || 604,74 | 21338 | 273856
4,50 1479 || 62325 | 21207 | 27439
5,00 1519 || 64023 | 21085 | 27487

6.00 158.9 SIG-58 20863 | 2756.8
7.00 R 697 .22 2066.3 | 27635

Cuestion 2

Cada ano xéranse 7000 h/ano - 20 kg/h - 1 t /1000 kg = 140 toneladas/ano de vapor a 3
bar.

Cada aiio se generan 7000 h/aiio - 20 kg/h - 1 t /1000 kg = 140 toneladas/aiio de vapor a 3 bar.

Problema 4

= 1.Domo (A).

= 2.Bomba (B).

= 3. Sobrequentador. / Sobrecalentador (C).

= 4. Ecomizador (D).

= 5. Xerador de calor. / Generador de calor (E).

= 6. Entrada de aire limpo. / Entrada de aire limpio (F).
= 7. Saida de fumes. / Salida de humos (G).

= 8. Saida vapor. / Salida de vapor (H).
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